

浓浓关怀暖人心 声声祝福传真情 区领导春节前走访慰问困难党员、优抚对象和困难群众

本报讯 连日来,我区党政领导先后奔赴全区各个乡镇(街道),走访慰问困难党员、优抚对象和困难群众,代表党和政府送上诚挚的新春祝福。

1月15日上午,齐忠有来到丰溪街道走访慰问优抚对象、困难党员和困难群众,向他们致以节日的问候和新春的祝福。

“春节马上来临了,我代表区委、区政府来看望您,给您拜个早年。”在五角塘社区优抚对象徐信福家中,齐忠有与老人促膝谈心、问寒问暖,详细了解他的家庭生活状况和实际存在的困难,并送上了慰问金和慰问品,感谢他对祖国、对人民、对部队所作的贡献。他说,优抚对象为国家和部队建设作出了积极贡献,党和政府永远不会忘记,要多关心和照顾优抚对象的生产生活,进一步提高服务意识和水平,切实落实好各项优抚政策措施,把党组织的关爱真正落到实处。

在孤儿刘丽娟家中,齐忠有详细询问了孩子的学习、生活情况,并送上了慰问金和慰问品,鼓励她要好好学习,掌握更多本领,将来做一个对社会有用的人。在困难群众上官美家中,齐忠有详细询问她的身体状况、药品使用情况、防寒御寒情况,鼓励他们树立信心,克服困难,发展产业,增加收入,早日致富。

家住苏塘社区,今年83岁的周金华老人是一名拥有48年党龄的老党员,齐忠有与她拉家常、问冷暖,并送上了慰问金和慰问品,代表区委、区政府感谢老党员对革命事业和经济社会发展作出的突出贡献。齐忠有叮嘱随行的街道、社区干部,要多关心、多帮助老党员,时刻关注他们的需求,要为他们送温暖、办实事、解实困,让他们老有所养、老有所乐。

(记者吴柳)

1月19日下午,区政协主席方有水来到横山镇,走访慰问困难党员和困难群众,向他们致以节日的问候和新春的祝福。

方有水先后来到困难群众黄信池、困难党员叶庆亨、夏雪凤家中,详细了解他们的家庭生活状况和实际存在的困难,以及各项帮扶政策落实到位情况,鼓励他们把生活过好,并提前向他们拜个早年,致以亲切的问候和新春的祝福。每到一处,方有水都亲切地与他们拉起家常,详细询问他们的身体状况、家庭收入、子女工作教育等情况,鼓励他们树立信心、克服困难,在新的一年里再接再厉,在党的好政策帮助下,积极向上,通过勤劳致富过上幸福日子。

走访期间,方有水强调,要时刻把困难群众的冷暖放在心中,同心协力,全力帮扶,切实帮助他们解决实际问题,让困难群众真切地感受到党和政府的温

暖。(陈勇)

1月17日上午,区委常委、上饶卫校党委书记许信云深入吴村镇,走访慰问困难党员、群众和优抚对象。

在困难群众曾小玲、傅雪荣等家中,当许信云了解到他们2户因收入来源不稳定,家庭生活十分拮据后,许信云鼓励他们要树立生活信心,在各级党委政府的关心关怀下,勇敢克服目前困难,过上幸福日子。并叮嘱随行人员,要及时了解困难群众生产、生活中存在的实际困难,因地制宜、精准施策,切实帮助他们改善生活现状。走访期间,许信云每到一处,都为困难党员、群众送上过冬的棉被和慰问金,并鼓励大家要保持乐观积极的心态,通过各级党委政府的帮助和自身努力,让生活越过越红火。(陈勇)

1月17日,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠来到永丰街道,走访慰问困难党员。

家住永丰街道平安社区的老党员王文学今年已92岁高龄,由于患有糖尿病,家庭生活比较拮据。在王文学家中,张景忠紧握老人的双手,关切地询问老人近来的身体状况,并给他送去了慰问金。

余米福1947年入伍,1948年入党,曾参加过不少著名战役。张景忠一走进97岁的老党员余米福家门,便和老人主动握手,促膝长谈,关切询问老人身体情况。看到余米福精神状态良好,张景忠十分高兴地说:“你是国家的功臣,是为国家作出过贡献的人,党和人民不会忘记的,我们代表区委、区政府来看望您,给您拜年,祝您新春愉快,健康长寿。”走访期间,张景忠强调,要多关心帮助有实际困难的群众,千方百计地做好这些群体的生活保障工作,让他们感受到党和政府的温暖。(徐嵩沅)

1月19日上午,区委常委、常务副区长龚振宙在相关负责人的陪同下,来到少阳乡走访慰问困难党员和困难群众,将党和政府的关怀、温暖与祝福送到他们身边。

龚振宙一行先后来到夏新松、余乾龙等人家中,与他们拉家常,详细了解他们在生产和生活中遇到的困难,为他们送去了慰问金和棉衣等过冬物资,并提前祝愿他们过一个祥和、幸福、愉快的春节。

在孤儿余乾龙家中,当得知他寄养在大伯家,生活、学习都有照料时,龚振宙很开心,嘱托余乾龙大伯一定要用心照顾好他,鼓励余乾龙乐观面对生活,健康成长。同时,龚振宙还叮嘱随行的乡村干部,要多关心余乾龙家庭,帮助他们解决实际困难。龚振宙强调,各级党委政府要把困难党员、群众的冷暖挂在心上,及时主动地为他们排忧解难,尽全力帮助他们解决生活中遇到的实际问题。(夏明土)

1月16日,区委常委、组织部长管宜生来到五都镇,走访慰问当地部分老党员和困难群众,为他们送上党和政府的温暖与新春祝福。

管宜生先后来到余奕花、颜福东、徐菜芬等人家中。每到一户,管宜生都详细了解他们的经济来源及生活状况,耐心询问有哪些生活困难需要提供帮助,并鼓励他们树立生活信心、提振精神、克服困难,尽最大努力把生产发展好,把子女教育好,相信在各级党委政府的关心帮助下,生活会越来越好。

在走访过程中,管宜生叮嘱镇、村相关负责人,要着力解决基层老党员、困难群众的实际困难和问题,做好节前扶贫济困送温暖工作,努力让群众过一个欢乐祥和的新春佳节,让他们真切感受到党和政府的关怀,感受到社会大家庭的温暖。

(记者曾萍艳)

1月14日上午,区委常委、政法委书记鄂翔高来到东阳乡,走访慰问困难老党员和困难群众,向他们送去党和政府的关怀和新春祝福。

鄂翔高先后来到困难老党员周袁兴、祝合仙、刘树家中,仔细询问老党员们的身体状况和家庭生活情况,叮嘱老党员们要保重身体,安度晚年生活,发挥好党员的带头示范作用,积极为秀美乡村建设建言献策。同时,还为他们送去节日问候和新春祝福。

当了解到老党员们多数年老体弱,患有疾病时,鄂翔高鼓励他们要树立战胜疾病的信心和勇气。同时还叮嘱随行的乡村干部,要时刻关照好老党员们的家庭生活情况,主动为他们排忧解难,解决实际困难和问题,确保他们过一个欢乐祥和的新春佳节。(宁敏)

1月16日,区委常委谢华杰、区政协副主席刘晓芳到小溪街道走访慰问困难党员及群众,向他们致以新春问候与美好祝福,并送上慰问品和慰问金。

黄雅雯姐弟俩是一对孤儿,两人相依为命,从小由姑姑抚养长大。在黄雅雯家中,谢华杰关切地询问了二人的学习、生活情况,当得知姐弟二人成绩优异,生活扶持到位后,谢华杰向姐弟俩送去了节日祝福,希望他们继续努力学习,健康快乐成长。

随后,谢华杰一行来到困难老党员肖美虎和困难群众冯成武家中,与他们亲切交流,嘘寒问暖,详细了解他们的家庭生活情况、健康状况,鼓励他们乐观面对生活。并叮嘱随行人员,要用心关爱困难党员、群众,及时帮扶到位,让困难党员、群众真切感受到党和政府的温暖。

(记者吴柳)

1月15日,区委常委、宣传部长周菊梅来到大南镇,走访慰问困难党员、群众,

向他们致以节日问候,并送去慰问品。区人大常委会副主任俞柳君陪同。

家住大南镇古村村的马良棋,是一位有61年党龄的老党员。今年80岁的他,由于身患疾病,家庭生活十分困难。在马良棋家中,周菊梅亲切地同老人聊起家常,详细了解他的家庭收入情况以及存在的实际困难,叮嘱老人要保重好身体,有困难找党委政府及时反映。

随后,周菊梅还冒雨先后来到困难老党员陈华香,困难群众郑禄仁、余金华家中,送祝福、送温暖。每到一户,周菊梅都亲切询问他们的身体状况和生产生活情况,关心其子女教育、就业问题。走访中,周菊梅叮嘱镇村随行干部,一定要多关心困难党员、困难群众他们的生产生活情况,帮助他们解决实际困难,让他们过一个祥和幸福年。(徐嵩沅)

1月16日,区委常委、统战部长刘旭涛,区政协副主席傅奕明,深入泉波镇走访慰问困难老党员和困难群众。

刘旭涛、傅奕明一行首先来到困难老党员吕雄清、吕英沂家中看望慰问,并送去了慰问金。刘旭涛说,广大老党员是党和国家的宝贵财富,对他们政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,是我们义不容辞的责任。各部门要一如既往地关心照顾好他们的生活,想方设法解决他们遇到的实际困难,让他们切实感受到党组织的关怀与温暖,安度幸福晚年。

困难群众叶伟杰的两个孙子都患有疾病,刘旭涛关切地询问了他们的病情和治疗情况,勉励他们生活会一天更比一天好的。随后,刘旭涛嘱咐身边的镇村干部要多多关心像叶伟杰这样的困难群众,让他们尽早走出困境,过上幸福的生活。

(记者曾萍艳)

1月16日上午,区委常委、人武部长路明生,副区长王斐来到沙田镇,先后走访慰问了困难群众、优抚对象和困难儿童。

路明生一行先后来到吕著越、吕恩越、余国忠、王雪娇等人家中,关切地询问他们的医疗、收入、子女就学等情况,鼓励他们坚定信心、乐观生活。路明生还叮嘱随行人员,一定要多关心困难群众的生活情况和健康状况,真正做到思想上关心、精神上关怀、生活上照顾,认真落实各项保障帮扶政策,为他们排忧解难,让他们温暖过冬,幸福过年。

随后,路明生又来到沙田镇坞壩村,走访慰问贫困户。在赵清玉、陈振火等贫困户家中,路明生都与他们倾心交谈,了解他们的身体状况、生活收入、年货准备等情况,并一一送上了慰问金和慰问品。

(陈勇)

(上接1版)走访罗光荣家属时,鄂翔高详细询问了他的生产生活情况,让他们遇到困难要及时向党和政府反映,并叮嘱随行的干部要积极主动地帮助他们解决生产、生活上的一些实际困难。

鄂翔高指出,见义勇为为英模的事迹感人肺腑,党和政府和广大人民群众会时刻惦记着见义勇为为英模的事迹和家人的生活,力所能及地解决他们生活中遇到的困难是社会对英雄及家属的尊重,不能让英雄“流血又流泪”。他强调,要大力弘扬见义勇为精神,让榜样成为一种力量,努力在全社会形成扶正祛邪、扶危济困的良好风尚。

创建文明城市



- 讲卫生,改陋习,讲文明,树新风。
- 诚信立身,诚信立家,诚信立业。
- 禁毒示范城市你我共建,平安幸福广丰你我共享。
- 努力创建国家卫生城市、全国文明城市。